



В Санкт-Петербурге следователи работают на месте аварийной посадки легкомоторного самолета



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту аварийной посадки легкомоторного самолета в Санкт-Петербурге организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня, около 17 часов, легкомоторный самолет PIPER 140 RA совершил аварийную посадку на пляж Финского залива у Кронштадта, в связи с неисправностью двигателя.

Пилот воздушного судна не пострадал, угрозы окружающей среде не фиксировалось.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте проводится осмотр места происшествия, воздушного судна, опрошен пилот, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и ущерба.

По результатам проверки, которую также проводит Северо-Западная транспортная прокуратура, будет принято процессуальное решение.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1712958>